

ACT DE CONSTITUIRE

AL ASOCIAȚIEI MICROREGIONALE "TÂRNAVA-MICĂ INFERIOARĂ" COROISÂNMARTIN – ADĂMUȘ.

Noi

Consiliul local Adămuș reprezentat prin **SIPOS IOSIF** , primar, domiciliat în comuna Adămuș satul Dâmbău nr.52 posesor a buletinului de identitate seria D.K. nr. 294972 eliberat de poliția Târnăveni , CNP 1540910013921

Consiliul local Băgaciu reprezentat prin **ALDEA IOAN** , primar, domiciliat în Deleni nr. 472 posesor al buletinului de identitate seria G.N. nr. 090470 eliberat de poliția Târnăveni cu CNP 1590311267386

Consiliul local Coroisânmartin reprezentat prin **ALDEA DUMITRU**, primar , domiciliat în Șoimuș nr.268 posesor al buletinului de identitate seria G.A. nr. 904956 eliberat de poliția Târnăveni cu CNP 1510929267399

Consiliul local Gănești reprezentat prin **VEGH IOSIF** primar domiciliat în Gănești str. Seuca nr. 494, posesor de carte de identitate seria MS nr. 067245

Eliberat de Poliția Târnăveni cu CNP 1490311267428

Consiliul local Mica reprezentat de **RETI GHEORGHE** , primar , domiciliat în Abuș nr.96 posesor carte de identitate MS nr. 018419 eliberat de Poliția Municipală Târnăveni, CNP 1550328267418

Consiliul local SUPLAC reprezentat prin **PETI STEFAN** primar , domiciliat în Idrifaia nr.185 posesor al buletinului de identitate seria GX nr. 063760

eliberat de Poliția orș Târnăveni, CNP 1631026267391


Fundația Târnava-Mică , reprezentat prin **KAKASI ALEXANDRU** președinte , domiciliat în Târnăveni str. 22.Decembrie nr.1 ap.23 posesor al cărții de identitate MS nr.071824 eliberat de Poliția Municipală Târnăveni CNP 1410624267398

Asociația Proprietarilor de Pădure Adămuș cu sediul în Cornești str. Nucilor nr.3 reprezentat prin **Orbok Francisc** legitimat cu pașaportul nr. 03414618, cu CNP 1510831267401.

Societatea Comercială GOOD VIN SRL reprezentat prin **Seprodi Jozsef** și

SC. Poliglot SRL. cu sediul în comuna Adămuș satul Dîmbău reprezentat prin **Vasarhelyi Monika**

De comun acord, în ziua de 27.11.2002 la ședința de înființare în comuna Mica am exprimat voința de asociere și am convenit la înființarea Asociației Microregionale "TÂRNAVA-MICĂ INFERIOARĂ" persoană



juridică română. Cele de mai sus am reținut în procesul verbal întocmit cu această ocazie cea ce face parte integrantă a actului constitutiv.

1. Denumirea asociației este ASOCIAȚIA MICROREGIONALĂ TÂRNAVA MICĂ INFERIOARĂ, Coroisânmartin - Adămuș.

2. Sediul asociației este în comuna Mica nr.65 jud. Mureș, Asociația poate schimba sediul, poate deschide filiale în alte localități.

3. Asociația este persoană juridică română. Ea se constituie și funcționează în baza O.G. nr.26 din 31. Ianuarie 2000 cu privire la asociații și fundații, cât și a statutului care face parte integrantă cu prezentul act de constituire. Asociația Microregională: "Târnava Mică Inferioară" - în continuare asociația este o organizație neguvernamentală, apolitică, nonprofit și independent, nesubordonată vreunei alte persoane juridice. Asociația își rezervă dreptul de a colabora cu alte asociații similare din țară sau străinătate.

4. Asociația se constituie pe durata de timp nedeterminată

5. Scopul asociației este reprezentare intereselor comune ale localităților, a consiliilor locale, ale organizațiilor nonguvernamentale și a patroanelor microregiunii din zona inferioară al râului Târnavei Mici

6. Obiectul asociației este elaborarea și realizarea strategiei de dezvoltare a microregiunii și sprijinirea dezvoltării activităților care urmăresc valorificarea resurselor materiale și umane existente în valea Târnavei Mici.

7. Patrimoniul inițial depus de fondatori, este de 4 000 000 lei adică patrumilioane lei depus la Banca Raiffeisen filiala Târnăveni.

Fondul de inițiere este destinat exclusiv unicului scop al pornirii și promovării activității asociației.

8. Organele de conducere ale asociației sunt: adunarea generală, consiliul director, președintele asociației, și comisia de cenzor.

Adunarea generală este organul suprem de conducere al asociației, alcătuit din totalitatea asociaților

Consiliul director este organul executiv, conduce asociația între cele două adunări generale și este format din 9 membrii numiți pentru un mandat de 4 ani. Membrii consiliului director sunt după cum urmează:

Reti Gheorghe primar al comunei Mica - președinte,

Aldea Dumitru primar comuna Coroisânmartin - vicepreședinte,

Kakasi Alexandru medic - director executiv și

Aldea Ioan primar comuna Băgaciu,

Peti Ștefan primar comuna Suplac,

Sipos Iosif primar comuna Adămuș,

Vegh Iosif primar comuna Gănești,

Seprodi Jozsef

Vasarhelyi Monica

EMIL ROSCA - TARNAVEI

Pentru efectuarea controalelor financiare , asociația va avea o comisie de cenzori format din 3 persoane și anume:

Balint Maria – Etelka, contabilă, Mica nr.21 posesor a bul .de id.seria GR nr578367;

Câmpean Maria contabilă Gănești posesor al buletinului de identitate GT 254095 , cu CNP 2640815267391 ;

Herciu-Sava Maria, contabilă, Laslău-Mare nr.42;

Atribuțiile comitetului director, președintelui, vicepreședintelui precum și a cenzorilor sunt prevăzute în statut. Statutul face parte integrantă din prezentul act de constituire.

Consiliul director a asociației imputernicește pe Kakasi Alexandru , directorul executiv a asociației să desfășoare procedura de dobândire a personalității juridice , și de a formula o cerere de înscriere în registrul asociațiilor și a fundațiilor la Judecătoria din Târnăveni.

Prezentul act a fost redactat în 5 (cinci) exemplare și autentificat de către Roșca Emil, notar public.

Târnăveni , 23.ianuarie .2003.

Director executiv
Dr. Kakassy Alexandru

Reti Gheorghe președinte

Aldea Dumitru vicepreședinte

Aldea Ioan

Orbok Francisc

Peti Ștefan

Seprédi Jozsef

Sipos Iosif

Vasarhelyi Monika

Vigh Iosif

EMIL ROSCA - TARNAVEI

EMIL ROSCA - TARNAVEI

PROCES VERBAL

Încheiat azi la data de 27.11.2002 cu ocazia adunării generale constituante a Asociației Microregionale "Târnava Mică Inferioară" cu sediul în comuna Mica, care s-a desfășurat la Primăria Mica. La ședință a participat Aldea Dumitru, primar comuna Coroșinmartin; Aldea Ioan primar comuna Băgaieți, dr. Kakassy Alexandru președintele Fundației Târnava Mică; Orbok Francisc reprezentând Asociația Proprietarilor de Pădure Adămuș; Peti Ștefan, primar comuna Suplac; Reti Gheorghe, primar comuna Mica; Seprodi Jozsef din partea SC.GOOD VIN SRL; Sipos Iosif, primar comuna Adămuș; Vasarhelyi Monika din partea ȘC. Poliglot SRL Dămbău; Vegh Iosif, primar comuna Gănești.

Ședința a fost condusă de către primarul localității Reti Gheorghe. Statutul definitivat – care a fost în prealabil discutat – a fost prezentat de dl. Dr. Kakassy Alexandru și a fost aprobat cu unanimitate de adunarea constituantă și s-a luat hotărârea cu unanimitate de voturi constituirea asociației.

Adunarea generală a ales comitetul director. Din comitetul director fac parte primarii consiliilor locale aderate, din partea organizațiilor neguvernamentale președintele Fundației Târnava Mică, iar din partea patronatelor reprezentanții SC.Poliglot Dămbău și SC. Good Vin SRL. Apoi s-a trecut la desemnarea organelor de conducere. Pentru funcția de președinte a fost propus și ales dl. primar Reti Gheorghe, ca vicepreședinte dl. primar Aldea Dumitru iar ca director executiv dr. Kakassy Alexandru.

Pentru efectuarea controalelor financiare s-a alcătuit o comisie de cenzori format din Balint Maria-Ételka din Mica, Cimpean Maria din Gănești și Herciu -Sava Maria Laslău Mare.

Asociația au desemnat și au împuternicit ca responsabil însărcinat cu înscrierea și dobândirea personalității juridice a asociației pe dl. dr. Kakassy Alexandru director executiv.

Prezentul proces verbal anexăm semnăturilor membrilor fondatori:

Reti Gheorghe președinte

Aldea Dumitru vicepreședinte

Kakasy Alexandru director executiv

membru

Aldea Ioan

Orbok Francisc

Peti Ștefan

Seprodi Jozsef

Sipos Iosif

Vasarhelyi Monika

Vegh Iosif

STATUTUL ASOCIAȚIEI MICROREGIONALE TÂRNAVA-MICĂ-INFERIOARĂ

CAPITOLUL I. DISPOZIȚII GENERALE.

1.) DENUMIREA

ASOCIAȚIEI este "ASOCIAȚIA MICROREGIONALĂ TÂRNAVA-MICĂ-INFERIOARĂ". Denumirea poate fi folosită și în limba maghiară "ALSÓ-KISKÜKÜLLÖMENTI KISTÉRSÉGŰ TÁRSULÁS".

Toate aceste denumiri pot fi menționate pe toate actele și documentele emise de asociație.

2.) FORMA JURIDICĂ

Asociație microregională este persoană juridică română de drept privat, nonprofit, independentă, neguvernamentală, apolitică constituită prin actul de constituire în conformitate cu Ordonanța nr.26 din 31.Ianuarie 2000 publicată în Monitorul Oficial al României, partea I, Anul XII, nr.39.

3.) SEDIUL.

Sediul asociației este în localitatea Mica nr. 65.

Sediul asociației poate fi schimbată pe baza hotărârii adunării generale cu respectarea prevederilor legale.

Asociația își poate constitui filiale prin hotărârea adunării generale.

4.) DURATA

Asociația se constituie pe durata de timp nedeterminată, începând să funcționeze din momentul înregistrării ei ca persoană juridică.

CAPITOLUL II.

SCOPUL ȘI OBIECTIVELE ACTIVITĂȚII ASOCIAȚIEI

5.) Asociația este o asociere a consiliilor locale și a altor persoane fizice și juridice din zona inferioară a râului Târnavei-Mici având ca scop principal al activității sale deținerea, reprezentarea intereselor comune ale localităților și a microregiunii dezvoltarea teritorială evaluarea situației economico-sociale și de a sprijini dezvoltarea economică științifică, urbanistică, culturală, religioasă, sportivă, protecția monumentelor istorice și arhitecturale, apărarea monumentelor naturale, protecția mediului și a peisajului și al folclorului specifice microregiunii Târnavei – Mici-Inferior din județul Mureș.

Asociația urmărește realizarea condițiilor pentru dezvoltarea durabilă a microregiunii. În toate activitățile sale urmărește interesele locuitorilor din zonă și funcționează pe bază de principii ecologice.

Asociația are dreptul să creeze societăți comerciale, să valorifice și să gestioneze bunurile, produsele sau valorile aduse de către membrii asociației sau de către orice persoană fizică sau juridică din țară sau din străinătate, cu condiția ca venitul realizat să fie folosit pentru îndeplinirea scopurilor asociației.

- 6.) În vederea îndeplinirii scopului mai sus amintit asociația își propune.
- a.) elaborarea și realizarea strategiei de dezvoltare a microregiunii și a localităților ce o compun.
 - b.) elaborarea de studii și proiecte pe baza intereselor comune pentru dezvoltarea economică, urbanistică și culturală a microregiunii .
 - c. să sprijine dezvoltarea activităților care urmăresc valorificarea potențialului turistic al zonei, în special domeniile de agroturism, balnear, sportiv , și turism ecologic, cultural și de agrement.
 - d.) să sprijine dezvoltarea activităților care urmăresc valorificarea resurselor materiale și umane existente în valea Târnavei Mici.
 - e., să sprijine dezvoltarea infrastructurii economice și sociale
 - f.) să sprijine activitățile pentru dezvoltarea inițiativei particulare din domeniul agriculturii precum și organizarea sistemului informațional și de consultații privind inițiativa privată
 - g.) să promoveze formele specifice ale agriculturii durabile a bioagriculturii și a zootehniei tradiționale.
 - h.) să promoveze tehnologia modernă de viticultură pentru dezvoltarea acestei ramuri specifice zonei Târnavei Mici prin organizarea pivnițelor comune și a asociațiilor de producător de vinuri.
 - i.) să sprijine activitățile culturale ale microregiunii prin organizarea de manifestări culturale și alte evenimente legate de viața microregiunii .
 - j.) să sprijine locuitorii microregiunii în cazuri unori calamități naturale , inundații, incendii precum și în cazul unori pagube materiale majore și elaborarea unor proiecte de prevenire a calamităților.
 - k.) să sprijine protecția apelor de suprafață și subterane și a zăcămintelor hidrominerale .
 - l.) să sprijine măsurile și programele de protecție socială a populației din microregiune și încadrarea tineretului în viața socială.
 - m.) să editeze publicații.
 - n.) să sprijine sistemul de învățământ prin organizarea unor cursuri de pregătire, acordarea de burse etc
 - o.) elaborarea de proiecte și participarea la programe interne și internaționale în vederea atingerii scopului asociației.
 - p.) în domeniul său de activitate asociația stabilește raporturi cu alte persoane fizice sau juridice din țară și străinătate, putând participa la înființarea unor organizații în acest domeniu.

CAPITOLUL III.

MEMBRII ASOCIAȚIEI, DREPTURI ȘI OBLIGAȚII

- 7.) Membrii asociației sunt :
- Membrii fondatori
 - membrii de onoare
 - membrii

- membrii susținători

Membrii fondatori sunt persoanele fizice și juridice, consiliile locale care au adoptat hotărâri în acest sens, care au aderat la asociație cu ocazia adunării generale constituante.

Membrii de onoare al asociației sunt personalități din țară sau străinătate care s-au distins prin contribuția adusă la realizarea scopului asociației.

Membrii asociației pot fi persoanele fizice sau juridice care aderă ulterior la statutul asociației. Persoanele juridice pot fi consiliile locale a unităților administrativ teritoriale din zona râului Tîrnavei Mici, organizațiile neguvernamentale, societăți comerciale, întreprinderi mici și mijlocii, societăți familiale, iar persoanele fizice pot fi orice persoană fizică din această microregiune care aderă la statut, plătește taxa de înscriere și cotizația anuală, consimt ca prin activitatea proprie să contribuie la realizarea obiectivelor asociației.

Membrii susținători sunt persoanele fizice și juridice care doresc să sprijine financiar sau material activitatea asociației.

Membrii persoanelor juridice sunt reprezentați prin mandatarii oficiali.

8.) membrii fondatori și membrii asociației au următoarele drepturi:

a.) să participe cu vot deliberativ la adunarea generală a asociației, să aleagă și să fie aleși în organele de conducere a asociației.

b.) să participe la activitatea asociației, să facă propuneri privind activitatea desfășurată, să primească informații de la organele de conducere ale asociației asupra problemelor de interes comun ridicate.

c.) să consulte bilanțul contabil, procesele verbale ale ședințelor organelor de conducere și control ale asociației

d. să aibă acces la lucrările, publicațiile și materialele documentare de care dispune asociația.

9.) membrii fondatori și ceilalți membri ai asociației au următoarele obligații:

a.) să respecte statutul asociației

b.) să dovedească deplină loialitate față de asociație și să apere interesele legitime ale acesteia.

c.) să plătească cotizațiile la valoarea și termenele stabilite.

10.) se considera incompatibil cu calitatea de membru al asociației faptul de a promova interese proprii în dauna celorlalți membri și membrii susținători ai asociației.

11.) Calitatea de membru al asociației încetează prin deces, retragerea din asociație sau prin excluderea din asociație.

Membrul se poate retrage oricând din asociație cu condiția să comunice hotărârea în scris, organelor de conducere ale asociației cu cel puțin 30 zile înainte

Emil Rosca
Excluderea din asociație se face în cazurile de incompatibilitate înscrise la art. 10, la propunerea consiliului de director, prin hotărârea adunării generale a asociației, luate cu majoritatea de 2/3 a membrilor asociației.

12.) Membrii care se retrag sau sunt excluși nu au nici un drept asupra avutului social. Ei rămân obligați a achita cotizațiile pe tot timpul cât au fost membrii.

CAPITOLUL IV.

ORGANELE DE CONDUCERE ALE ASOCIAȚIEI.

14.) Organele de conducere ale asociației sunt:

- a.) Adunarea generală a asociației.
- b.) Consiliul director
- c.) Președintele asociației
- d.) Comisia de cenzori.

15.) Adunarea generală este organul suprem de conducere al asociației, ea se compune din toți membrii asociației.

Adunarea generală a asociației se întrunește o dată pe an în sesiune ordinară și ori de câte ori este necesar în sesiune extraordinară.

Adunarea generală se convoacă la cererea a cel puțin 4 membrii ai consiliului de director, la cererea scrisă și motivată sau la cererea 1/3 din membrii.

Convocarea adunării generale se face în scris cu cel puțin zece zile calendaristice înainte de data convocării, și va trebui să cuprindă locul, data convocării precum și ordinea de zi. Adunarea generală se convoacă de către președintele asociației.

16.) Adunarea generală este legal constituită în cazul participării a cel puțin jumătate plus unul din membrii asociației sau reprezentanților lor.

17.) Adunarea generală a asociației are următoarele atribuții:

- a.) dezbate și hotărăște asupra problemelor de interes general privind buna funcționare a asociației.
- b.) aprobă programul de activitate al asociației,
- c.) aprobă bugetul anual și raportul comisiei de cenzori.
- d.) aprobă regulamentul de organizare și funcționare interioară propus de consiliul de director.
- e.) aprobă strategia și programul anual al asociației.
- f.) aprobă modificarea actului de constituire și al statutului și a sediului organizației
- g.) alege consiliul director
- h.) aprobă acordarea de membru de onoare a asociației,
- i.) stabilește renumerația angajaților asociației.
- j.) alege și revocă comisia de cenzori
- k.) aprobă raportul consiliului director și determină atribuțiile acestora și stabilește privind activitatea desfășurată între sesiunile adunărilor generale ordinare.

l.) stabilește valoarea și termenul de plată a cotizațiilor și prestațiilor membrilor asociației.

m.) hotărăște înființarea de societăți comerciale

o.) hotărăște dizolvarea asociației

p.) îndeplinește orice alte atribuții prevăzute în lege și în statutul asociației.

r.) supune validării lista noilor membri ai asociației

s.) hotărăște excluderea membrilor suspendate de consiliul director.

18.) Fiecare reprezentant are drept la un vot în adunarea generală. Adunarea generală adoptă hotărâri cu votul majorității a membrilor săi.

Hotărârile privind dizolvarea asociației sau transformarea scopului trebuie să întrunească votul a cel puțin $\frac{2}{3}$ din numărul reprezentanților delegați.

19.) Reprezentantul delegat, interesat personal prin soție, prin descendenții sau ascendenții direcți, prin frați sau surorile lui, într-o problemă supusă dezbaterii adunării generale, nu va putea lua parte la deliberarea și la vot.

20.) Consiliul director conduce asociația între cele două adunări generale ale asociației. Consiliul director este format din 9 membri pentru un mandat de patru ani. Membrii consiliului director își aleg din cadrul lor președintele, vicepreședintele și directorul executiv.

Calitatea de director executiv este condiționată de statutul de membru al asociației și reglementat în regulamentul de organizare și funcționare.

Fiecare membru al consiliului director are dreptul la un singur vot.

Mandatul membrilor de administrație, încetează înainte de expirarea duratei pentru care au fost aleși prin demisie, revocare sau pierderea calității de membru al asociației.

21.) Consiliul director are următoarele atribuții:

a.) aduce la îndeplinire hotărârile adunării generale, răspunde de executarea bugetului asociației și întocmește proiectul de buget pentru anul următor, prezintă adunării generale dări de seamă asupra activității desfășurate, precum și propuneri de măsuri pentru îmbunătățirea acestuia.

b.) întocmește proiectul programului de activitate al asociației.

c.) asigură exploatarea în condiții corespunzătoare, bună gospodărire, folosire, întreținere și conservare a mijloacelor materiale și financiare ale asociației și răspunde de integritatea lor.

d.) stabilește numărul personalului angajat și organigrama asociației.

e.) elaborează regulamentul de organizare și funcționare

f.) decide în primirea noilor membri

g.) decide asupra problemelor curente legate de îndeplinirea obiectivelor asociației,

h.) decide asupra primirii și folosirii donațiilor, legatelor, sponsorizărilor și altor venituri și urmărește efectuarea cheltuielilor conform bilanțului și cu respectarea dispozițiilor legale.

i.) asigură organizarea evidenței contabile și înregistrarea la zi a operațiunilor financiare contabile;

j.) asigură încasarea cotizațiilor de la membrii asociației;

k.) încheie acte juridice în numele și pe seama asociației

m.) îndeplinește orice alte atribuții stabilite de adunarea generală

22.) Consiliul director se întrunește lunar și lucrează valabil în prezența a jumătate plus unul din numărul membrilor săi.

Discuțiile se consemnează într-un registru de procese verbale, care se păstrează la sediul asociației. Procesul verbal se va semna de toți membrii participanți la ședință și se va aduce la cunoștința tuturor la cererea membrilor asociației.

23.) Președintele asociației conduce lucrările adunării generale ale asociației și ale consiliului director și asigură conducerea activității asociației urmând îndeplinirea hotărârilor adunării generale și ale consiliului director.

Președintele reprezintă asociația în relațiile cu alte persoane fizice și juridice din țară și din străinătate, cu drept de delegare către vicepreședintele.

24.) Comisia de cenzori se compune din 3 membri aleși de adunarea generală, pentru un mandat de 4 ani. Comisia de cenzori alege dintre membrii săi un președinte. Mandatul membrilor comisiei de cenzori încetează înainte de expirare duratei pentru care au fost aleși în cazurile prevăzute la art. 11 din prezentul statut.

25.) Comisia de cenzori are următoarele atribuții:

a.) verifică îndeplinirea condițiilor statutare la prezență și vot în adunările generale.

b.) Verifică execuția bugetară și propunerile pentru proiectul de buget al asociației pentru anul următor.

c.) Certifică gestiunea asociației, consemnând constatările într-un registru de procese verbale, care se păstrează la președintele comisiei;

d.) Întocmește pe baza verificării efectuate și prezintă adunării generale, rapoarte asupra activității sale și asupra gestiunii asociației, propunând anual descărcarea de gestiune a biroului asociației;

e.) propune spre aprobare adunării generale sau după caz consiliului de administrație, măsurile necesare pentru buna gospodărie a bunurilor și fondurilor asociației.

CAPITOLUL V.

PATRIMONIUL ASOCIAȚIEI

26.) Patrimoniul asociației se formează din: taxa de înscriere, cotizații, sponsorizări, donații. Capitalul inițial este în valoare de 4 000 000 lei.

27.) Toți asociații vor achita o taxă de înscriere în sumă de 100 000 de lei pentru persoane fizice și organizații neguvernamentale, 1 000 000 de lei pentru societăți comerciale și 500 000 de lei pentru consilii locale.

Cotizația anuală pentru toate categoriile de asociați urmează a fi stabilită de adunarea generală.

28.) Veniturile asociației pot proveni din :

- a.) cotizațiile anuale ale membrilor ;
- b.) taxe de participare la manifestările organizate de asociație
- c.) venituri din contracte de sponsorizare încheiate cu parteneri din țară sau din străinătate în condițiile legii;
- d.) venituri realizate în urma asocierii cu persoane fizice și juridice care realizează profit în condițiile legii
- e.) din activitate economică proprie
- f.) dreptul de televiziune , reclamă, publicații și drepturile de autor
- g.) donații, legate, dreptul de autor, titlu de credit, dobânzile
- h.) alte venituri în condițiile legii

29.) Asociația deschide cu respectarea prevederilor legale cont la bancă . Patrimoniul inițial de fondare va fi depus la Banca Raiffeisen Timăveni . Investițiile asociației se vor hotărâ de către consiliu director și se vor supune aprobării adunării generale.

30.) Contribuțiile , donațiile , sponsorizările, legatele , pot fi valorice bunuri acestea urmând a fi luate în evidența economică financiară a asociației cu respectarea dispozițiilor prevăzute de lege .

31.) Asociația are dreptul de a refuza orice donație , legat , sponsorizare sau alte venituri în cazul în care acestea ar fi oferite în termen inacceptabil sau cotrazic scopul și obiectivele asociației

CAPITOLUL VI

DIZOLVAREA ASOCIAȚIEI

32.) Asociația se dizolvă: de drept, prin hotărârea instanței de judecată, prin hotărârea adunării generale. Dizolvarea asociației se poate face în cazul deciziei a 2/3 din membrii adunării generale .Lichidarea asociației se va efectua în conformitate procedurii prevăzute în articolul 60 și următoarele din ordonanța de urgență 26/2000 . În caz de lichidare, întregul patrimoniu va trece în patrimoniul consiliilor locale și a organizațiilor neguvernamentale asociate , în cazul în care adunarea generală nu hotărăște altfel. În cazul în care nu se poate convoca adunarea generală de lichidare, hotărăște consiliul director .

CAPITOLUL VII

DISPOZIȚII FINALE.

33.) Asociația are drept la siglă , stampilă precum și orice alte elemente de identificare

34.) Modificările și completările la prezentul statut se vor face numai în condițiile menționate și în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare . Statutul de față face parte integrantă din actul constitutiv autentificat sub Nr. de notarul public mai jos arătat.

Prezentul statut s-a redactat 5 (cinci) exemplare și a fost autentificate de către Roșca Emil , notar public

Târnăveni, 23.ianuarie .2003.

A handwritten signature in black ink, consisting of a series of connected loops and lines, positioned to the right of the date.

ROMANIA
BUREAUL NOTARULUI PUBLIC ROSCA EMIL
BULEVARDUL TIRNAVENI, STR. REPUBLICII NR.42
JUDETEL MURES

INCHETARE DE AUTENTIFICARE NR. 158 /2003

Anul 2003, luna ianuarie, ziua 27 /douazeci eisapte 2003

In fata mea ROSCA EMIL, NOTAR PUBLIC, la sediul biroului unde s-a
cimplut actul pentru autentificare s-a prezentat:-----

LEKAKASI ALEXANDRU domiciliat in mun. Tirnaveni, str. 22 Decembrie,-----
1, apt. 23, pd. Mures, identificat cu cartea de identitate seria M.S. nr. 071824 eliberat de-----
"Tirnaveni, in calitate de mandatar al Asociatiei Microregionale "Tirnaveni Mica-----
"Cercetarea" Corolaiamartin-Adamus, care dupa citirea actului a consimtit la autentificare si-----
cunosc toate esemplarele lui;-----

in temeiul art. 8 lit. b din Legea nr. 36/1995

SE DECLARA AUTENTIC ACEST INSCRIS

S-a tratat cu 103.000 lei, prin chit. nr. 9832279 /2003.

S-a perceput onorariul de 580.000 lei prin chit. nr. 9832508 /2003

Timbru judiciar 1500 lei prin anulare

